
Proti tem Škodljivcem BO S« najbolj« obnesla 
arsenova sredstva. Medtem ko zadostuj«, da 
proti senenemu črvu Škropimo n. pr. a bordo

Sko brozgo, kateri smo dodali ali apneni arse

nat »aresln« aH uranijazelenllo (pri slednjem 
moramo zvišati tudi množino apna v bordoškl 
brozgi) a nosprazenom aH nosprasitom, moremo 
proti klseljaku doseči boljše uspehe, ako popra

šimo grozdje z arsen vsebujočlml praSlll, n. pr. 
»gralitom«, ki tudi dobro lepi na jagodah. Gra

lit uporabljamo posebno, ker v tem času Škrop

ljenj« t bakrenimi Škropivi nI več potrebno. 
Važno Je tudi, da prašimo o pravem času, to je 
kakih osem dni potem, ko leta metuljček. Leta

nje metuljčka, kl Je navadno v drugI polovici 
julija, določimo lahko tudi a tem, da obesimo v 
vinogradu steklene posode, v katere denemo raz

redčen ocet aH Jabolčnik. V t« posode se me

tuljčki radi vlove. Tudi moramo pri prašenju 
paziti, da ne vdihavamo razpraSen prah grall

ta, ker je strupen. Radi tega Je dobro, da si na 
usta denemo robec. 

Grozdni suhač in njego-
vo zafiraitfe. 

Izmed Škodljivcev vinske trte postaja eden 
najnevarnejših grozdni sukač. Njegove majhne 
gosenice so znane pod imenom seneni črv In 
kiseljak. Medtem ko nastopa seneni črv ob času 
cvetja pomladi, zapleta kabrnke in uničuje cvet

je, napada njegova druga generacija kiseljak v 
poletju kot grah velike jagode in jih izvotli do 
peSk. Take jagode pričnejo tudi gniti in nasta

ne na ta način pri močnejšem nastopanju prav 
občutna Skoda. 

Ta škodljivec našim vinogradnikom nt ne

znan, dasiravno n« nastopa vsako leto enako 
močno ter radi tega tudi njegove poškodbe niso 
vsako leto enako velike. Ugodne podnebne raz

mere pozimi in pomladi mu nudijo lahko prav 
ugodne razvojne možnosti, kar Ima za posle

dico, da se v takih letih prav posebno močno 
razširi. V drugih pokrajinah naše države Je 
grozdni sukač navadno vsako leto redni gost 
vinogradov in se ga vinogradniki upravičeno 
boje, kot n. pr. v Dalmaciji, v Banatu, pa tudi 
okoli Smedereva, pri nas v Sloveniji pa nastopa 
običajno močneje le v daljših ali krajših raz

dobjih. 
Poznamo dve vrsti grozdnega sukača: enopa

sastega in križastega. Dočim nastopa pri nas 
v glavnem enopasastl, Je tega na jugu že moč

no Izpodrinil križastl, tako da je tam prvi že 
redek. Nevarnejši pa postane drugi, ker ga je 
težje zatirati kot prvega. Enopasastl grozdni su

kač ima navadno le dve generaciji, ki sta ča

sovno točno določeni, tako da se ga lahko ubra

nimo že z dvema škropljenjema. Križastl pa na

stopa zelo neredno in ga lahko od maja pa do 
oktobra dobimo v vseh razvojnih oblikah, kot 
metulja, jajčece, gosenic« in bubo, In ga mora

mo radi tega pogosteje zatirati. Tudi leta eno

pasastl grozdni sukao bolj v noči In ga radi 
tega lahko zvabimo k luči, dočlm leta križastl 
bolj v mraku In n« gr« k luči. Radi tega nima 
■mlsla, da bi križastega skušali zatirati a luč

mi, Id jih obesimo v vinogradu. 


